

首页 > 校内新闻 > 学生 > 正文

我校学生在美国大学生数学建模竞赛中获佳绩

【2010-04-23 16:16:51】 【字号：大 中 小】 【浏览：..次】 【打印】

2010年美国大学生数学建模竞赛（Mathematical Contest in Modeling）结果日前揭晓。由我校数学与统计学院王建州副教授指导，王晨、赵泽、刘未名组成的代表队获一等奖，徐洪亚、刘墨玉、苏钊恩组成的代表队获一等奖，赵戈、苏仲岳、赵晶组成的代表队获二等奖；大气科学学院张文煜教授指导，刘欣、孙超、张刚组成的代表队获二等奖。

美国大学生数学建模竞赛自1985年第一次在美国举行以来，是目前全球唯一的国际性数学建模大赛，旨在鼓励学生对范围并不固定的各种实际问题予以阐明、分析并提出解法。比赛打破传统竞赛考试形式，要求学生以3人组成一队的形式参赛，允许参赛者在规定时间（4天96小时）内，使用包括计算机、软件包、教科书、杂志和手册之类的各种外部资源，最终以论文的形式对赛题给出解答。每队在规定时间内对一考题展开设计，最终写出解法论文。赛题取材于实际工农业生产和日常生活中有待解决的实际问题，其结果是开放性的，通过有价值与否最终评选出优胜者。竞赛不仅要求参赛选手具有优异的数学、计算机和论文写作能力，而且还要有很强的英语表达能力。

据数学与统计学院相关负责人介绍，我校一直重视培养学生的实践创新意识及动手能力，鼓励在校大学生积极参加各类学科竞赛和课外科技创新活动。近两年来我校已在美国大学生数学建模竞赛、中国大学生数学建模竞赛中取得优异成绩，其中获美国大学生数学建模竞赛一等奖3项、二等奖3项，中国大学生数学建模竞赛一等奖2项、二等奖8项。

（来源：数学与统计学院 物理科学与技术学院 大气科学学院 关键词：）

0	纠错	
来顶一下	我要报错	返回首页

转载请注明出处 兰州大学新闻中心
投稿邮箱：news@lzu.edu.cn

兰州大学新闻中心 · http://news.lzu.edu.cn

图片新闻数据加载中...

☑ 通知公告
数据加载中...

☑ 近期更新
数据加载中...